
Środa 18.03.2020r.
Temat lekcji: Odcinki w ostrosłupach.
Cel lekcji: Kształcenie  umiejętności obliczania długości : wysokości ostrosłupa, wysokości ścian bocznych, przekątnych podstawy lub wysokości podstawy ostrosłupa prawidłowego czworokątnego i trójkątnego..
Znam wzór na obliczanie objętości ostrosłupów.
Umiem obliczać długość wysokości ostrosłupów, wysokości ścian bocznych z wykorzystaniem twierdzenia Pitagorasa oraz zależności trójkątów prostokątnych 300,600,900 i 450,450,900.
Proszę o zrobienie notatki . Pod tematem lekcji robimy rysunki ostrosłupów wraz z opisem ze strony 192 i 193. 




Proszę o rozwiązanie zadań 1,2,4 z podręcznika ze strony 194 i 195. 
Dla chętnych zadania 3,5 ze strony 194 i 195.

Przesyłam również zadania do poćwiczenia przed egzaminem. Zadania znajdują się na kolejnych stronach.


Przydatny będzie również link. Polecam.
https://www.youtube.com/watch?v=JNhfit01p2k
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Zadania powtórzeniowe do egzaminu:
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2. Na podanym rzucie ostrostupa prawidtowego czworokatnego zaznacz:
4. Na podanym rzucie ostrostupa zaznacz:
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3. Na podanym rzucie ostrostupa prawidfowego tréjkatnego zaznacz:
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Zadania

[l Ktéry z podanych iloczynéw ma najwicksza warto$¢?
A.0-1-2:(=3) C.2:(-3)-45
B.1-2-(-3)-4 D.(-3)-4-5-6

71l Ktére sposréd podanych wyrazeri ma najmniejszg warto$é?
A.6-40-20:5 C.6-(40—20:5)
B.(6-40-20):5 D.6-(40-20):5

i1 Asia poprawnie obliczyta wartoé¢ wyrazenia 17+3 (8% :4— 7,5) zgodnie z zasadami kolejnosci wyko-
nywania dziatari. Kt6re dzialanie wykonata bezposrednio po dzieleniu?

A. potegowanie C. odejmowanie

B. dodawanie D. mnozenie

[0l Ile trzeba doda¢ do wyniku odejmowania 10 — 19, aby otrzymaé wynik odejmowania (—10) — (~19)?
A.-18 B. 18 Co=9 D.9

[ Wskaz dzielenie, w ktérym otrzymamy najmniejsza reszte.
A.678:9 B.564:8 C. 403:7 D. 599:6

[ Dane jest wyrazenie A = 8888 :(8887:8886). Cyfre 7 w zapisie drugiej liczby zamieniono na cyfre 5.
Czy warto$¢ wyrazenia A zmalala?
Wybierz odpowiedz T lub N i jej uzasadnienie sposréd zdan A-C.
i iloraz w nawiasie si¢ zmniejszyt, wi‘gc‘xyvynik dzielenia 8888 prz;; ten iloraz
bedzie wigkszy.
| pomieWwaz g jloraz 8888 : 8887 jest mniejszy niz 8888 : 8885.
N e, C. 8888 > 88871 8888 > 8885.

T | Tak, A.

Zaokraglij liczby z podang doktadnoscig.

a) do setek: 34533, 21467, 50976
b) do tysiecy: 2998543, 100763, 24555
¢) do milionéw: 3750000, 9292929, 9500000

[l Podaj wszystkie liczby naturalne, ktérych zaokraglenie do dziesigtek jest rowne 870.

[t a) O ile wigksza jest najmniejsza liczba sze$ciocyfrowa od najwiekszej liczby czterocyfrowej?
b) Ile razy wigksza jest liczba milion sto tysigcy od liczby sto dziesig¢?
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